
 

 

Realizacija projekta  “RAZVOJ KANCELARIJA ZA LOKALNO EKONOMSKI RAZVOJ” 

OFANZIVNIJI  LOKALNO EKONOMSKI RAZVOJ 

 

               Opština Velika Plana, Žagubica kao nosilac i partneri  opštine Kučevo , grad Požarevac 
i  grad Piotrkov Tribunalski iz Poljske  otpočeli su sa realizacijom projekta “Razvoj  kancelarija 
za lokalno ekonomski razvoj” koji u okviru programa “Eksčendž 3” finansira   Evropska unija. 

           Cilj projekta   je unapredjenje kapaciteta  kancelarija za lokalno ekonomski razvoj i 
zaposlenih u  opštinskim upravama  koji rade sa investitorima postojećim i potencijalnim 
preduzetnicima  i vlasnicima  poljoprivrednih gazdinstava i seoskih domaćinstava za  razvoj 
novih programa i usluga  za promociju poslovnog razvoja.                Realizacijom projektnih 
aktivnosti  poboljšaće se pristup informacijama i službama na  nivou opština i gradova  koje su 
neophodne  potencijalnim investitorima, preduzetnicima i poljoprivrednicima.  

        Kroz partnerstvo  lokalnih samouprava  iz Srbije i  partnera iz Poljske doći se do novih 
saznanja i  mogućnosti primene primera dobre prakse iz evropske unije.  

       Projekat “Razvoj kancelarija za lokalno ekonomski razvoj “ koji  kroz program “Eksčange 3 
“ finansira Evropska unija  inovativnim pristupom  teži da doprinese  efikasnijoj  realizaciji 
postojećih akcionih planova  strategija  održivog ekonomskog razvoja  u opštinama  Žagubica, 
Kučevo i Velika Plana i gradu Požarevcu, da primeni stečena znanja i iskustva partnera iz Poljske 
i unapredi  kapacitete kancelarija  za lokalno-ekonomski razvoj  formiranjem mreže  lokalnih  
fasilitatora i poboljšanjem funkcionalnosti i dostupnosti  kancelarija  za lokalno ekonomski 
razvoj. Kroz realizaciju projekta  biće uspostavljeni  novi programi i podrška za  razvoj lokalnog 
poslovanja i nove aktivnosti,  novi vidovi podrške potencijalnim investitorima i poboljšanje 
informisanosti i kod interesnih grupa i korisnika, napomenuo je Boban Ilić  lokalni kordinator i 
član projektnog tima.  

             U periodu od 28.03.-03.04.2011. godine projektni tim je posetio partnersku opštinu iz 
Poljske – Pjotrokov Tribunalski iz Poljske  gde je organizovano više prezentacija  na temu 
ekonomskog razvoja lokalnih samouprava, gde su između ostalog prikazani primeri dobre prakse.  
Projektni tim je posetio industrijsku zonu, logističke centre na putnim koridorima, terene 
planirane za izgradnju hotelskog kompleksa. Glavni cilj posete je bio da se prikaže na koji način 
se konkuriše za sredstva od Evropske unije kada postanemo kandidati za članstvo. Kanditaturom 
za ulazak  u EU su nam dostupni fondovi za unapređenje infrastukture koji su za naš ekonomski 
razvoj izuzetno bitni jer svaka lokalna samouprava je samostalna prilikom  kandidovanja 
(aplikacije) za sredstvima koja finasiraju  infrastruktu. 



                Realizacija projekta  “Razvoj kancelarija za lokalno ekonomski razvoj “ traje 15meseci  
predviđena je do kraja 2011.godine  i ukupna  vrednost  projekta je  200.000 eura , finansijsko 
učešće opština  je  19.000 eura dok će Evropska unija  u finasiranju učestvovati sa  181.000.euro.  

             U okviru projekta biće i finasirano i opremanje kancelarije odnosno “Biznis kafe” koji 
služiti prevashodno kao mesto gde će biti održane edukacije, prezentacije, seminari koji imaju za 
cilj da pomognu u poslovanju preduzetnicima i poljoprivrednicima.  

            Ovaj projekat je polazna osnova da se lokalna samouprava  sa  privrednicima i 
poljoprivrednicima  zajedno izbore za  bolju budućnost na kraju je napomenuo Boban Ilić 
Samostalni stručni saradnik u Odseku za LER  u opštini Velika Plana i lokalni koordinator na 
ovom projektu 

 

 

 


